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Jaslovské Bohunice, 16.5.2012
Integrálny sklad rádioaktívnych odpadov

- pripomienky k doplnenej správe

Starostovia dotknutých obcí sa na svojom rokovaní, konanom dňa 16.5.2012 podrobne
oboznámili s doplnenou správou o posudzovaní vplyvov na životné prostredie stavby
Integrálny sklad rádioaktívnych odpadov, spracovanú navrhovateľom Jadrová a vyraďovacia
spoločnosť a.s. a zaujímajú nasledovné stanovisko:

Pripomienky obcí 1-4 boli akceptované navrhovatel'om.

Pripomienka č. 5
- dotknuté obce budú iniciovať začatie zmeny zákonov legislatívnym procesom
prostredníctvom poslaneckých návrhov, príslušných výborov NR SR, alebo podnetom
o iniciovanie spracovania a zosúladenie limitov finančného krytia zodpovednosti za jadrovú
škodu v zmysle Viedenského dohovoru o zodpovednosti za jadrové škody.
Pripomienky obcí č. 6-7
Žiadame povoľujúci orgán , aby v podmienkach povolenia prevádzky IS RAO obmedzil
príjem RAO len z lokality JE Jaslovské Bohunice s povinnosťou raz do roka informovať
dotknuté obce o množstve a druhu skladovaných rádioaktívnych látok.
Pripomienka č. 8 bude dopracovaná vo fáze projektovej prípravy integrálneho skladu
v zmysle zákonov NR SR Č. 541/2004 Z.z a Č. 355/2007 Z.z.



Pripomienka č. 9 - bude bližšie definovaná povoľujúcim orgánom pri stanovení podmienok
poprojektovej analýzy v zmysle § 39 zákona Č. 24/2006 Z.z. s prihliadnutím na obsah
záverečného stanoviska k navrhovanej činnosti.

Pripomienka č. 10 - 12 - Dotknuté obce budú iniciovať začatie zmeny zákonov
legislatívnym procesom prostredníctvom poslaneckých návrhov, príslušných výborov NR SR,
alebo podnetom na zmenu zákona u príslušného ministerstva.

Nakoľko navrhovateľ akceptoval pripomienky dotknutých obcí vydávame súhlasné
stanovisko na výstavbu IS RAO. Zároveň požadujeme, aby Ministerstvo životného prostredia
podporilo požiadavky dotknutých obcí na zmenu zákonov podľa požiadaviek uvedených
v stanovisku.
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